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Zadeva: Svetniška pobuda: Predlog drugačnega pristopa k reševanju problematike pariranja za 

Ljubljan čane  
 
 
Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL posredujem sledečo svetniško pobudo in prosim 
za pisni odgovor. 
 
V luči uspešnega zbiranja podpisov za t.i. ljubljanski parkirni referendum želim predlagati popolnoma 
drugačen pristop k temi parkiranje Ljubljančanov, torej domačinov - doma, v Ljubljani. 
Vljudno pozivam k drugačni praksi – k reševanju stisk ljudi z občutkom za ljudi, s srcem, ne pa k iskanju 
in preigravanju virtuoznih pravnih kolobocij, s katerimi se pokriva obstoječa praksa. 
Okoli 14.000 ljudi si je vzelo čas, da vam sporoči, da tak način ni v redu. To je pomembno. Njihovo 
sporočilo je širše od tega Odloka in se, po mojem mnenju, nanaša na celotno parkirno politiko s ključnimi 
poudarki: 
 

- brezplačno parkiranje od 19-7h ter ob sobotah, nedeljah in praznikih (takrat smo v Ljubljani 
pretežno domačini, delovnih migrantov skoraj ni. Naj imamo domačini možnost, da brezplačno 
obiščemo babico, dedka, starše, sorodnike, prijatelje, bolnike…), 

- takojšnje prenehanje kaznovanja stanovalcev – domačinov, ko parkirajo doma (z izjemo, če bi 
res kdo parkiral na interventni poti, parkirišču za invalide ipd., kar pa večina ne, parkirajo namreč 
enako kot že desetletja  in funkcionalno ne ovirajo nikogar), 

- takojšnje prenehanje kaznovanja na zemljiščih, ki so v postopku po ZVEtL, 
- da v prihodnosti ne predlagate podobnega Odloka. 

 
Vaš sedanji parkirni režim med drugim vključuje tudi parkirne kazni za domačine – in prav ta del je zame 
nesprejemljiv. Zakaj? 
Zato ker se te kazni izrekajo tudi domačinom, Ljubljančanom, stanovalcem starejših blokov – na njihovem 
domačem naslovu. Ljudem, ki tam živijo desetletja. Njihovi starši ali stari starši so tam živeli že pred 50, 
60, 70 leti. V svojem stanovanju, v svojem domu. In vse to obdobje so parkirali na istih mestih. Ne 
govorim o novejših blokih, o blokih z garažami ali parkiranja preko dovolilnice. Govorim o zatečenem 
stanju. Marsikatere občine v Sloveniji domačinov za običajno parkiranje ne kaznujejo. Še posebej, če niso 
ponudile rešitev. Če rešitve ni, »kasiranje« parkirnih kazni nič ne pomaga. 



 

Ti stanovalci druge možnosti v bližini nimajo. Ti ljudje niso nesramni, niso brezbrižni, niso objestni, niso 
»žleht«. Ne ovirajo prometa, ne zapirajo intervencijskih poti. Nikogar ne ovirajo. Nimajo druge možnosti. 
Samo parkirajo doma. Morda potrebujejo avto, ker so starejši, ker težko hodijo ali ker vozijo otroke. Bloki 
so bili zgrajeni v prejšnjem obdobju, po povsem drugačnih kriterijih. Prosim, to spoštujmo! In zdaj se jih 
kaznuje, ker parkirajo doma.  
V praksi to zgleda takole: stanovalci, ko pridejo domov, v poznih popoldanskih urah ali zvečer, tvegajo 
parkirno kazen dobesedno pod svojim oknom. Zjutraj pa pred bloki parkirajo povsem tuji ljudje, tudi z 
registrskimi tablicami izven LJ, ki so se pripeljali v Ljubljano v službo ali po opravkih. 
Nekateri prejmejo pet ali več parkirnih kazni vsako leto – samo zato, ker so parkirali pred lastnim blokom. 
Predlagam, da v primeru, da je lokacija parkiranja ista ali zelo podobna naslovu stanovalca, seveda, če ne 
zapira intervencijske poti ali drugače blokira prometa, kazni ne izrečete. To se lahko enostavno izvede. 
To se mi ne zdi prav. Ne zdi se mi pošteno. In ne zdi se mi etično. Želim si, da bi bili sočutni do ljudi, ne 
da bi samo brali člene. 
 
Zato vljudno, prosim, da se s to škodljivo prakso takoj preneha – in da se iskanje rešitev začne pri 
razumevanju ljudi, ne pri golem »kasiranju«. Hvala. 
 
Prav tako je nesprejemljivo »kasiranje« in razpolaganje z zemljišči, ki so v postopkih po ZVEtL. 
Sprašujem se, kako je sploh možno, da imamo v Ljubljani bloke brez vsakega pripadajočega zemljišča. 
Ko so se ti bloki gradili, so imel pripadajoče zemljišče, namenjeno stanovalcem. Kje je zdaj to zemljišče. 
 
Ponovno vljudno pozivam k drugačni praksi – reševanju stisk ljudi z občutkom za ljudi, s srcem, ne pa k 
iskanju in preigravanju virtuoznih pravnih kolobocij, s katerimi se pokriva obstoječa praksa. 
 
S spoštovanjem! 
 
Lep pozdrav, 
 
        Mag. Katja Damij, l. r. 
        Mestna svetnica SK Demokrati. 


